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IIpoBepka oTBeTa NpU ACICHUU

Nwms:

HpOBepre KaXK/blii OTBET. Onpeue.ﬂnTe, AIBJISICTCH JIM OTBET NPABUJILHBIM HJIM HET.

/332[3'11/[ Ha JeJIeHUe MOT'YT OBbITh
MIPOBEPEHBI P TOMOLIH
YMHOYEHHUS YACTHOTO Ha

JeUTENb, a 3aTeM, TPUOABHB
OCTaTOK.

263:8=3217

Ecnm oTBeT coBmamaer ¢
JOCIIMMBIM, 3HAYUT, PCIICHO

BEPHO.

\_

N

182:6=29r15

1) 460:6=76rl 2) 383
3) 175:4=43rl 4) 154
5) 827:4=16512 6) 253:
7) 690:4=17212 8) 123:
9) 675:2=1337rl 10) 465 :

:6=063r15
9=>5Irl
5=5013
6=20r5
3=116rl

OTBeThI

10.
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Kiawuy k npaBuIbHBIM

IIpoBepka oTBeTa NIPH JCICHUU Wwms: oTBETaM
ITpoBepbTe Kaxkablii oTBeT. Onpenenure, siBAsIETCs JIM OTBET NPABUJILHBIM WJIH HET. OTBeThI
/33)13'11/[ Ha JeJIEeHUe MOT \
yT OBITH
TPOBEPEHEI TIPH TIOMOIIH 263 :8=3217 182:6=29r5 { Her
YMHOEHUS YaCTHOTO Ha .
JACINUTEIIb, a4 3aTEM, HpI/IGaBI/IB
OCTAaTOK. 2. BepHO
Ecim oTBeTr COBITAACT C
JEIHMbIM, 3HAUHUT, PELICHO 3. HeT
BEPHO.
\_ /
4. Hert
1) 460:6=76r1 76 2) 383:6=63r5 63
X 6 x 6 5. Her
456 378
+ 1 + S Bepno
457 383 6 P
7 Bepno
3) 175:4=43r1 43 4) 154:9=51r1 5l
x 4 x 8. Her
172 459
+ 1 + 1 9 BepHo
173 460
10. Hert
5) 827:4=165r2 165 6) 253:5=50r3 50
x 4 X 5
660 250
2 + 3
662 253
7) 690:4=172r2 172 8 123:6=20r5 20
x 4 X 6
688 120
2 + 5
690 125
9) 675:2=337rl1 337 10) 465:3=116rl1 116
x 2 x 3
674 348
* 1 + 1
675 349
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